Rallye mathématique de la Sarthe 2005/2006

2éme épreuve de qualificatioRroblémes

Correction

Repasser en vert les quatre segments que vous
supprimez

Il
sCompléter le patron :

11l
Compléter le tableau :

A

. : 1 : :
Pour que le mélange contlennes— de sirop , il

F [G [H |1 ]J

A |1 2 6 7 5 -

5 11 18 17 12 (o faut au minimum 2 verres de type A et

C o IXx 12 18 |2 1 verres de type B.

D |2 8 8 |X |0

E |5 1 0 3 | X

\Y VI
Le nombre de pages de mon livre est :
10* =15
24%+* = 81 738
a=16
VI VI
Compléter le SuDoKu : Dessiner le trait épais sur chacune des vues
du cube :

4 1 516 |2 8 317 9
7 9 311 4 5 6 |8 2
2 |8 6 9 7 13 1 |4 |5
5 |4 |1 ]3]9 |6 ]8 [2 |7 =
316 |7 [5 (8 |2 |4 |9 |1 A 77
8 2 19 4 1 7 5|6 3
1 7 |4 |8 |3 9 2 5 1|6
6 3 |2 7 5 4 19 1 18
9 |5 |8 2 6 |1 7 3 4




Rallye mathématique de la Sarthe 2005/2006

2éme épreuve de qualificatioéométrie

Correction




